

四大班子领导走访慰问百岁老人

向全市老年人致以节日祝福

本报聊城10月21日讯(记者 刘铭) 10月18日、19日,在重阳节即将到来之际,市委书记、市人大常委会主任宋远方,市委副书记、市长林峰海,市政协主席金维民,市人大常委会第一副主任汪文耀分别到阳谷、临清、东阿、冠县看望百岁老人,并到当地敬老院慰问,向全市老年人致以节日的祝福。

10月18日,市委书记、市人大常委会主任宋远方与随行的市委领导,到阳谷县大布乡敬老院和王庄村,走访慰问五保供养户和百岁老人,向他们送上节日的祝福以及党和政府的关怀。宋远方一行首先来到大布乡敬老院,实地查看了老人们的宿

舍、餐厅以及厨房,详细了解老人的生活、医疗和身体状况;当他看到敬老院老人们老有所养、老有所为、老有所乐时,宋远方非常高兴,祝愿他们度过一个健康幸福的晚年。

随后,宋远方来到百岁老人王景芝家里,亲切地拉着老人的手,关切地询问老人的饮食起居及身体、生活状况。宋远方指出,敬老爱老是中华民族的传统美德,各级各有关部门要充分发扬尊老爱老的传统美德,在全社会形成关心老年人、重视老年人的良好风尚,要不断加大投入,逐步完善医疗、救助等保障体系,努力为老年人创造良好的生活环境,让每个老年人都能安享晚

年。

10月19日,市委副书记、市长林峰海到临清走访慰问了部分老年人,给他们带去了党和政府的关爱。林峰海一行首先来到老赵庄镇孙伍营村101岁老人温学兰家中,详细询问老人的饮食起居和身体情况,看到老人身体健康,子女孝顺。林峰海说,尊老敬老是中华民族的传统美德,老年人的健康长寿是国家和社会的福气。临行前,林峰海叮嘱其家人要一如既往地关心照顾好老人。在老赵庄敬老院,林峰海同老人们一一握手,向他们致以节日的问候。

10月18日上午,市政协主席金维民到东阿县慰问百岁老人和敬老院老人。在姜

楼镇司岗村百岁老人姚吉兰家中,金维民向老人表示亲切慰问,还和老人拉起家常,详细了解了老人的生活起居情况、身体状况。在铜城中心敬老院,金维民细察看老人的宿舍、食堂和娱乐室等场所。

10月18日,市人大常委会第一副主任汪文耀先后到冠县清泉街道南街村和冠州中心敬老院看望老人们,给他们送去党和政府的深切关怀和美好祝愿。在百岁老人罗秀兰家中,汪文耀向老人致以节日的祝贺和亲切的问候,祝老人晚年幸福、健康长寿。在冠州中心敬老院,汪文耀叮嘱工作人员要切实加强管理,完善服务,创造更加舒适的生活环境,提高老人们的生活质量。

《萧城太后》聊城对外首映

章兰担纲主演,有市民骑车20多公里来听戏



19日晚,由章兰担纲主演的新戏《萧城太后》在聊城市豫剧院首映。 本报记者 李军 摄

本报聊城10月21日讯(记者 李军) 19日晚,由章兰担纲主演的新剧目《萧城太后》在聊城市豫剧院对外首映,吸引了上千名市民前往观看。

19日晚7点半,《萧城太后》正式开演。大戏开场前,家住平阴县博平镇的赵荣昌满头大汗跑进演出厅,并把数码相机掏出来录制正常演出。现年55岁的赵荣昌是一名退休教师,虽然从博平镇到聊城市豫剧院有20多公里的路程,但为了能在第一时间看到《萧城太后》的演出,他骑了两个小时的自行车赶到豫剧院。赵荣昌说:“为了能把整场演出记录下来,回去慢慢欣赏,专门跟邻居借了数码相机,怕没电还特意买了4节新电池。”

据悉,《萧城太后》是根据真实历史改编而成,讲述的是宋辽两国征伐不断,最终在黄河之滨的重镇澶州(亦名澶渊郡)形成对峙局面,并订立了“澶渊之盟”。宋辽两国签订合约后,两国边界安定、互通贸易,造福了河北、山东一带的老百姓,促进了民族大融合。剧中所说的萧城位于冠县,现在还保留有土城墙及点将台、回头门等历史遗迹。

《萧城太后》将代表聊城市参加将在济南举办的中国第十届艺术节。该剧编剧为国家一级编剧刘桂成,为了写好这部戏,其多次深入冠县萧城遗址采风。

剧中主人公萧太后的饰演者是“二度梅”获得者章兰,戏中萧太后与姐姐

的真挚情谊让观众印象深刻。据史料记载,萧太后的姐姐叫萧胡瑛,是对她影响极大的一个女子。

《萧城太后》以山东梆子的艺术形式来呈现,山东梆子与豫剧有着很深的渊源,同为板腔体,板式、乐器、音调都一样,但在发声技巧、旋律等方面存在着差别。豫剧发声时“下五音”用得得多,高音、中音、低音搭配很好,音域比较开阔,而山东梆子重点在“上五音”,高音和中音比较多,唱起来激昂高亢。

豫剧演员来唱山东梆子,也不是一下子就能适应过来。章兰的父辈是唱山东梆子的,自己却唱了几十年的豫剧,现在突然要改山东梆子的唱法,仍有些不适应。

聊城市污水

和垃圾处理项目进展顺利

生活垃圾焚烧发电厂明年运行

本报聊城10月21日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪 郑爱华 张迎春) 21日,记者从聊城市住建委了解到,聊城市污水和垃圾处理项目建设、使用情况进展顺利,聊城市生活垃圾焚烧发电厂一期预计明年6月建成运行,规模为600吨/日。

据介绍,目前聊城正在实施的污水处理项目有6个,总处理规模15.5万吨/日,再生水回用3.5万吨/日,主要包括三大类:一是新建扩建项目。聊城市润河污水处理厂总投资污水处理规模为3万吨/日,土建、安装已全部完工,准备近期试运行。阳谷第二污水处理厂,一期建设规模1.5万吨/日,回用水规模5000吨/日,配套建设污水管网14.3公里,出水水质执行一级A标准。目前已建设完成,正在调试运行。经济开发区污水处理厂扩建工程正在进行前期准备。二是升级改造项目。包括聊城市污水处理厂升级改造工程和临清污水处理厂一期升级改造工程,目前都已经具备调试运行条件,出水水质均达到一级A排放标准。三是村镇污水处理项目。聊城市乡镇污水处理项目,共计36处,包含17个乡镇生活污水处理项目和19处社区污水处理工程。8个乡镇及15处社区污水处理项目正在建设中,前期准备的项目有13处。

正在实施的垃圾处理项目建设共有3个,日处理规模1020吨。新建的聊城市生活垃圾焚烧发电厂项目总投资2.6亿元,一期建设规模为600吨/日,今年3月16日开工建设,预计2013年6月建成运行。目前已完成桩基、垃圾储坑底板浇筑、烟囱等项目建设,正在施工池壁钢筋、汽机房,相关设备已陆续到厂组装。另外两个项目为升级改造工程:在平县生活垃圾场升级改造工程总投资6000万元,日处理规模220吨,填埋区已于2011年12月投入使用;调节池、渗沥液处理站、分选车间、生物池和配电设备正在调试运行。莘县生活垃圾处理场总投资4760万元,处理规模为200吨/日,填埋区北区已于2011年12月开始回填和处理垃圾;已完成渗沥液处理间、处理池、消防水池主体土建工程,渗沥液处理设备正在安装。

与此同时,聊城市对22处入河排污口逐一确定了整治方案,目前已完成东昌府区爱心福利院东沟排污口、临清市烟店镇李圈村排水口、莘县辛庄沟沟北养猪场整体搬迁项目等3处排污口的整治。

“快乐一家亲”

乐畅在金鼎

秋风送爽,丹桂飘香,10月20日下午2点30分,由百大金鼎、齐鲁电视台、“君乐宝”乳业共同重磅打造的“快乐一家亲”家庭选拔赛在金鼎购物中心广场拉开帷幕。齐鲁电视台头牌主持王杨、姚芸现场精彩、活泼的主持吸引了大量顾客的围观,场面异常火爆。

《快乐一家亲》是一个以家庭为团队的游艺类

活动,为孩子提供一个展示的舞台,同时带动整个家庭成员参与到活动中,体现家庭至爱亲情与和睦欢乐!

活动伊始,来自八组家庭的孩子们分别向大家进行了自我介绍并进行了才艺大比拼,一个个精彩的演出赢得了现场观众的热切掌声。主持人与现场观众互动发放赠品、现场抽奖等小游戏,更是刺激

了在场顾客的购买激情。

据悉,此次活动得到了君乐宝乳业公司的大力支持,金鼎购物中心超市君乐宝柜组的鼎力支持保证了活动的顺利进行。现场大抽奖活动更是吸引了许多顾客前来购买君乐宝商品。彩电、电饭煲、酸奶等奖品的现场发放更是赢得了观众的一致好评。

文:卢艳华 季斐

